

Консультації з органами виконавчої влади, що реалізують державну політику в сфері охорони навколишнього природного середовища та охорони здоров'я, які стосуються стратегічної екологічної оцінки до проекту Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік

1.1.1.

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження / пропозиція	Спосіб врахування (враховано/ не враховано/ враховано частково)	Обґрунтування
До ДДП					
1	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації (лист від 05.05.2021 № 10-15/2111-90-11)	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Проект Програми носить назву «Програма економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік» тоді як відповідно до розпорядження Кабінету міністрів України від 12.06.2020 №710-р створено Добропільську територіальну громаду.	Не враховано	Програму було прийнято у грудні 2020 року з такою назвою, а зараз вносяться зміни, тому назву не міняємо. Зауваження буде враховане при затвердженні наступної програми
2	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Перелік заходів за напрямом «Охорона навколишнього природного середовища» включено до проекту документу в редакції, яку департаментом не погоджено відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 21.07.2020 №771/5-20 «Про розробку проекту Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2021 рік»	Не враховано	Перелік заходів за напрямом «Охорона навколишнього природного середовища» включено до проекту документу з урахуванням змін, які листом від 21.04.2021 № 03/0689-06/02 Добропільської міської ради були надані департаменту у новій редакції на узгодження.

3	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	За низкою заходів (підрозділ 2.2. «Заходи економічного і соціального розвитку у 2021 році») не визначені джерела та обсяги їх фінансування; графа 5 «Виконавець» не містить інформації щодо органів (установ, підприємств тощо), які є відповідальними за їх виконання (вказані виключно назви відділів)	Враховано	-
4	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Інформація щодо обсягу фінансування заходів Програми, наведена на стор. 84 не відповідає інформації, що міститься на стор. 33-83 (підрозділ 2.2. «Заходи економічного і соціального розвитку у 2021 році»); інформація щодо обсягу фінансування інвестиційних/інфраструктурних проектів Програми, наведена на стор. 85 не відповідає інформації, що міститься на стор. 96-104 (додаток 3 «Перелік інвестиційних/інфраструктурних проектів, реалізація яких пропонується у 2021 році	Враховано	-
5	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Назви розділів/підрозділів, зазначених у Змісті документу (стор.3) не відповідають назвам розділів/підрозділів в тілі документу	Враховано	-
6	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	У розділі 1 доцільним є розглянути тенденції розвитку усіх населених пунктів, що увійшли до складу Добропільської міської територіальної громади відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 №710-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Донецької області»	Не враховано	Програму було прийнято у грудні 2020 року, тому це зауваження буде враховано при розробці наступної програми.

7	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	У розділі 1 «Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період» Програми відсутня інформація щодо поводження з відходами та стану атмосферного повітря на території громади. Також відсутні проблемні питання, завдання і заходи, пов'язані зі сферою поводження з відходами. Натомість, у п.п.4.2.1 «Удосконалення системи збору та перероблення твердих побутових відходів» п.28 «Охорона навколишнього природного середовища» розділу 2 наявні наступні заходи: «Придбання обладнання для збору побутових відходів, а саме контейнерів для збору побутових відходів» (340 од.), «Будівництво споруд для збору та складування побутових відходів, а саме контейнерного майданчику»	Не враховано	Програму було прийнято у грудні 2020 року, тому це зауваження буде враховано при розробці наступної програми.
8	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	У п.2 додатку 2 «Ключові індикатори ефективності реалізації заходів та проектів Програми у 2021 році» по індикатору «Придбання контейнерів для збору ТПВ» прогнозне значення (01.01.2022) зазначено як 80 одиниць контейнерів. Однак, у п.п. 4.2.1. «Удосконалення системи збору та перероблення твердих побутових відходів» п.28 «Охорона навколишнього середовища» розділу 2 по заходу «Придбання обладнання для збору побутових відходів» значення показника очікуваного результату – 340 одиниць контейнерів.	Враховано	-
9	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	На стор. 23 однією з основних цілей програми у галузі житлово-комунального господарства та комунальної інфраструктури зазначено «забезпечення населення якісними послугами в належному обсязі, збереження комунального майна, підвищення рівня благоустрою міста Добропілля та безпеки життєдіяльності населення» та не зазначено інформацію по інших населених пунктах громади.	Враховано	-

10	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	У додатку 2 не зазначені ключові індикатори ефективності реалізації заходів та проектів Програми по стратегічній цілі 4	Не враховано	У додатку 2 зазначені ключові індикатори ефективності реалізації заходів та проектів Програми по стратегічній цілі 4, а саме: 4.3.1. Забезпечення справедливої трансформації вугільної галузі та підвищення ефективності управління традиційними електричними ресурсами
11	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	В назві заходів № 5, 6 за напрямом «Розвиток підприємницького середовища» йдеться про співпрацю з Донецьким обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України, тоді як відповідно до розпорядження Антимонопольного комітету України від 07 травня 2020 року № 5-рп з 02 червня 2020 року діяльність відділення припинено шляхом приєднання до Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету.	Враховано	-
12	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	Пропонуємо до розділу 4. Охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів, ресурсів тваринного світу та збереження природно-заповідного фонду включити захід «Проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання чи пошкодження природних комплексів територій та об'єктів природно-заповідного фонду, зокрема розробка місцевої схеми формування екологічної мережі Добропільської міської територіальної громади», спрямований на виконання Указу Президента України про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23 березня 2021 року «Про виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації»	Пропозицію відхилено	Розглядається можливість розробки схеми формування екологічної мережі Покровського району

13	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Проект Програми економічного і соціального розвитку Добропільської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік	В проекті Програми відсутня інформація щодо регіональних програм, виконання яких передбачається у 2021 році, що не відповідає типовій формі, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами)	Враховано	-
До звіту про СЕО					
1	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації (лист від 05.05.2021 № 10-15/2111-90-11)	Звіт про СЕО. Розділ 2. Характеристика поточного стану навколишнього природного середовища та здоров'я населення і прогнозні зміни цього стану, якщо проект Програми не буде затверджено	У розділі 2 не надано прогнозні зміни стану навколишнього природного середовища, якщо документ державного планування не буде затверджено. Крім того, в даному розділі відсутня інформація щодо наявності/відсутності на території громади територій та об'єктів природно-заповідного фонду, Смарагдової мережі.	Враховано	
2	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Звіт про СЕО. Розділ 3. Характеристика стану довкілля та умов життєдіяльності і здоров'я людей на територіях, які можуть зазнати впливу в результаті реалізації Програми	Інформація зазначена в розділі 3 щодо можливого впливу на компоненти довкілля суперечить заходам з охорони навколишнього природного середовища, передбачених до виконання проектом документу державного планування. Крім того, КП «Добро» листом від 16.07.2020 №693 повідомляло департамент про недоцільність виконання заходу із встановлення пилогазоочисного обладнання на котельні м. Білицьке, як і передбачений до виконання Програмою, у зв'язку з модернізацією котельні.	Враховано перший абзац	Щодо недоцільності виконання заходу із встановлення пилогазоочисного обладнання на котельні м. Білицьке, КП «Добро» надало у вересні 2020 року свої пропозиції до Програми на 2021 рік і зазначений захід був включений до пропозицій..
4	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Звіт про СЕО. Розділ 6.	Розділ 6 потребує доопрацювання, у зв'язку з відсутністю опису наслідків опис вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1. 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійних і тимчасових наслідків для довкілля у тому числі для здоров'я населення.	Враховано.	-

5	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації	Звіт про СЕО. Розділ 9.	Інформацію наведену в п. 9 необхідно привести у відповідність до Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування, у тому числі здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1272	Враховано.	-
---	---	-------------------------	--	------------	---